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APLICANDO PROPORCIONALIDAD GEOMETRICA

Alumno(a): Fecha: / /2020
Profesora: 6rado y Seccién: III -

1) Determina la altura del autobis si la de auto es 1,3 m.

Respuesta:
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2) Calcula el valor de “x", si: Ly//L;//Ls.
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X / \ x+7 cm Respuesta:
8 cml \ 16 cm
T T
3) si: % &= ; calcula el valor de "x".
B
35 cm
Respuesta:

4) Indica la formula que debes aplicar para dar solucion al ejercicio:

Cl) a+b _ m+n
b - n




II n II%

r a N III a -
II Il%l a a n
a n III - ﬂ 5
Ill n - a L . .

N n B - lll- - a



